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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 14  

24 Σεπτεμβρίου 2013

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΣΗΕΑ

Η Πρόεδρος κ. Μ. Αντωνιάδου θέτει σε συζήτηση τη συμπλήρωση
των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Μορφωτικού Ιδρύματος
της  ΕΣΗΕΑ,  σύμφωνα  με  το  άρθρο  4  του  Καταστατικού  του
Ιδρύματος,  και  προτείνει:

Για τις θέσεις τριών μελών από το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, τους
κ.κ. Αγγελική Γυπάκη, Μάκη (Ευθύμιο) Διόγο και Δημήτρη
Τρίμη, οι οποίοι αποδέχονται την πρόταση.

Για τη θέση ενός επίτιμου μέλους της ΕΣΗΕΑ , τον κ.
Ρούλη (Θεόδωρο) Κοκελίδη.

Για τη θέση ενός δημοσιογράφου καθηγητή δημοσιογραφικής
σχολής ΑΕΙ, την κ. Γιώτα (Παναγιώτα) Αντωνοπούλου.

Ορίζονται ως ψηφολέκτες οι κ.κ. Μ. Κατσίμη και Δ. Κοτταρίδης.
Ακολουθεί μυστική ψηφοφορία και διαλογή των ψήφων.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, το Δ.Σ. αποφασίζει τη
συμπλήρωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Μορφωτικού
Ιδρύματος της ΕΣΗΕΑ, σύμφωνα με το άρθρο 4 του Καταστατικού
του Ιδρύματος, ως ακολούθως:

Για  τη  συμπλήρωση  των  θέσεων  τριών  μελών  από  το
Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ:

Επί επτά (7) παρόντων μελών του Δ.Σ. έλαβαν:
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Αγγελική  Γυπάκη  επτά  (7)
ψήφους                                                    
Εκλέγεται

Μάκης (Ευθύμιος) Διόγος επτά (7) ψήφους               
                        Εκλέγεται

Δημήτρης  Τρίμης  επτά  (7)
ψήφους                                                    
Εκλέγεται

 

Για ένα (1) επίτιμο μέλος της ΕΣΗΕΑ

Επί επτά (7) παρόντων μελών Δ.Σ. έλαβε:

 

Ρούλης  (Θεόδωρος)  Κοκελίδης  επτά  (7)
ψήφους                                Εκλέγεται

 

Για ένα (1) δημοσιογράφο καθηγητή δημοσιογραφικής σχολής
ΑΕΙ

Επί επτά (7) παρόντων μελών Δ.Σ. έλαβε:

 

Γιώτα  (Παναγιώτα)  Αντωνοπούλου  επτά  (7)  ψήφους
                        Εκλέγεται

 

 

 ΘΕΜΑ: ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 94 FM



Το  Δ.Σ.,  για  τον  δημοτικό  ραδιοσταθμό  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ  94  FM,
αποφασίζει:

Την πραγματοποίηση συνέλευσης.
Την προσφυγή στο ΣΕΠΕ.
Τη νομική στήριξη των εργαζόμενων (κατάθεση αγωγών).
Σε περίπτωση, που έρθει επιστολή-αίτημα από τον δήμαρχο,
για την απεμπλοκή των χρηματικών ποσών που προορίζονται
για τους εργαζόμενους, η Ένωση να βοηθήσει με όποιον
τρόπο μπορεί.

 

ΘΕΜΑ: ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ Ρ/Σ ΛΙΟΣΙΩΝ, ΞΕΝΙΟΣ

Το  Δ.Σ.,  μετά  τη  συζήτηση  που  είχε  με  τον  εκπρόσωπο  του
δημοτικού  ραδιοσταθμού  «ΞΕΝΙΟΣ»  κ.  Κ.  Γεωργακόπουλο,
αποφασίζει  την  αποστολή  επιστολής  για  την  πραγματοποίηση
συνάντησης με τον δήμαρχο Φυλής κ. Δ. Μπουραΐμη, προκειμένου
να  ενημερώσει  πώς  προτίθεται  να  χειριστεί  το  ζήτημα  των
εργαζομένων του σταθμού (ο σταθμός τελεί υπό εκκαθάριση, οι
εργαζόμενοι -απλήρωτοι δυόμισι χρόνια- δεν έχουν πάρει μέρος
σε απογραφή, ούτε και έχουν απολυθεί).

Επίσης, αποφασίζεται η πραγματοποίηση συνάντησης των νομικών
συμβούλων ΕΣΗΕΑ και ΕΤΕΡ, για τον συντονισμό των κινήσεων των
Ενώσεων.

 

ΘΕΜΑ:  ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ  ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ  ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ  ΣΤΗΝ  ΕΦ.
«ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ»

Το  Δ.Σ.,  μετά  την  ενημερωτική  συζήτηση  που  είχε  με  τον
εργαζόμενο στην εφ. «ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ», κ. Ν. Κορόβηλα, αποφασίζει:

Παραμένει σε ισχύ η απόφαση (υπ’ αρίθμ. 11/4-9-13) για
την πραγματοποίηση 24ωρης απεργίας στην εφημερίδα για τη
διεκδίκηση  των  (πλέον  των  πέντε  μηνών)  οφειλομένων
δεδουλευμένων των συντακτών.



Την  αποστολή  νέων  επιστολών  για  συνάντηση  με  τους
εκδότες κ.κ. Θ. Αναστασιάδη και Σ. Πουλόπουλο.
Την έκδοση ανακοίνωσης-καταγγελίας.
Την προσφυγή στο ΣΕΠΕ.
Την πραγματοποίηση συνέλευσης στην εφ. «ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ», το
συντομότερο δυνατό.
Την αποστολή επιστολής προς το ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, με την οποία θα
ζητείται ενημέρωση για τις εργοδοτικές οφειλές.

 

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΤΑΠ-ΜΜΕ

Το  Δ.Σ.,  με  αφορμή  την  απόφαση  για  τον  «ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ»,
αποφασίζει την αποστολή επιστολής προς το ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, με την
οποία θα ζητείται να μας αποσταλούν οι κατάλογοι με το σύνολο
των εργοδοτικών οφειλών προς το Ταμείο.

 

ΘΕΜΑ: ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ Ρ/Σ ΑΘΗΝΑ 9.84

Το  Δ.Σ.,  μετά  την  ενημερωτική  συζήτηση  που  είχε  με  τον
εκπρόσωπο  του  δημοτικού  ραδιοσταθμού  «ΑΘΗΝΑ  9.84»  κ.  Ν.
Ανδριόπουλο και την εκπρόσωπο των εργαζόμενων στο Δ.Σ. της
ΔΕΡΑ  κ.  Ελ.  Κουμάντου  για  την  άρνηση  του  κ.  Καμπύλη  να
ανανεώσει  τη  σύμβαση  της  δημοσιογράφου  κ.  Δώρας  Σαρρή,
αποφασίζει την πραγματοποίηση: 1) συνάντησης με τους κ.κ. Κ.
Δωρή, πρόεδρο Δ.Σ. ΔΕΡΑ, Τ. Καμπύλη, γενικό διευθυντή, Γ.
Καμίνη, δήμαρχο, και 2) συνέλευσης στο σταθμό, με στόχο την
επαναπρόσληψη της κ. Σαρρή.

 

ΘΕΜΑ: ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΦ. «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ
ΤΥΠΟΣ»

Το  Δ.Σ.,  μετά  την  ενημερωτική  συζήτηση  που  είχε  με  τον
εκπρόσωπο  της  εφ.  «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ  ΤΥΠΟΣ»  κ.  Κ.  Πλιακό  για  τα
προβλήματα  στην  εφημερίδα  (δεν  έχει  καταβληθεί  ο  μισθός



Αυγούστου, τα κυριακάτικα Ιουνίου, Ιουλίου και Αυγούστου και
το επίδομα άδειας) αποφασίζει:

Την έκδοση ανακοίνωσης καταγγελίας.
Την  κήρυξη  στάσης  εργασίας  για  την  πραγματοποίηση
συνέλευσης  των  συντακτών  των  εφ.  «ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ»  και
«ΕΠΕΝΔΥΤΗΣ».

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΔΟΛ

Το  Δ.Σ.,  μετά  την  ενημερωτική  συζήτηση  που  είχε  με  τους
εκπροσώπους του ΔΟΛ κ.κ. Κ. Παπαδή (ΒΗΜΑ) και Κ. Ντελέζο (ΝΕΑ)
για τα προβλήματα στην εφημερίδα και τα ζητήματα που εκκρεμούν
(ανακοίνωση  ιδιοκτησίας  για  150  απολύσεις  ή/και  μειώσεις
μισθών έως 30%, λήξη ατομικών συμβάσεων στο τέλος του χρόνου,
καμία επίσημη ενημέρωση από την εργοδοσία κλπ), αποφασίζει:

Την  αποστολή  επιστολής  για  συνάντηση  με  τον  κ.  Στ.
Ψυχάρη.
Την επίσπευση του ορισμού της τριμερούς συνάντησης, στο
υπ.  Εργασίας,  την  οποία,  ήδη  έχει  αιτηθεί  η  νομική
υπηρεσία της ΕΣΗΕΑ (Α.Π.: 2764/10-9-13).
Την πραγματοποίηση συνέλευσης των δημοσιογράφων των δύο
εφημερίδων, σύμφωνα με το αίτημα του κ. Ντελέζου.

 

ΘΕΜΑ: ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΦ. «ΚΕΡΔΟΣ»

Το  Δ.Σ.,  μετά  την  ενημερωτική  συζήτηση  που  είχε  με  την
εκπρόσωπο  της  εφ.  «ΚΕΡΔΟΣ»  κ.  Φ.  Κορίδη,  αποφασίζει  την
πραγματοποίηση νέας συνέλευσης των εργαζομένων την Παρασκευή
27/9, εάν ως τότε δεν έχουν καταβληθεί τα ποσά έναντι των
οφειλομένων δεδουλευμένων, όπως ο δ/ντής κ. Β. Ευαγγελοδήμος
δεσμεύτηκε ότι θα γίνει.

 



ΘΕΜΑ: Τ/Σ ALTER

Το Δ.Σ., μετά τη συζήτηση που είχε για τις εξελίξεις σχετικά
με τον Τ/Σ «ALTER» (έκδοση δικαστικής απόφασης με την οποία
γίνεται δεκτή η αίτηση πτώχευσης των εργαζόμενων του σταθμού),
αποφασίζει:

Την πραγματοποίηση συνάντησης των νομικών συμβούλων των
εργαζομένων όλων των ειδικοτήτων και στη συνέχεια, αν
χρειαστεί,  την  πραγματοποίηση  συνάντησής  τους  με  τον
δικηγόρο  που  εκπροσωπεί  τον  κ.  Γ.  Κουρή,  κ.  Μ.
Δημητρακόπουλο
Στη  συνέχεια,  την  πραγματοποίηση  συνέλευσης  των
εργαζομένων, προκειμένου να ενημερωθούν αναλυτικά για το
τι σημαίνει η δικαστική απόφαση και τι επιλογές έχουν.
Όταν καθαρογραφεί η δικαστική απόφαση, το συμβούλιο θα
επανέλθει στο θέμα.

 

ΘΕΜΑ: ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ

Το Δ.Σ., αποφασίζει, εφόσον έρθει σχετικό αίτημα από το Δ.Σ.
του ΕΔΟΕΑΠ, την κήρυξη στάσης εργασίας σε όλα τα ΜΜΕ, την
Πέμπτη, 26/9/13, από τις 12μ. έως τις 17:00, προκειμένου να
διευκολυνθούν τα μέλη να συμμετάσχουν στη Γενική Συνέλευση του
Οργανισμού, που θα πραγματοποιηθεί –την ίδια μέρα και ώρα- στο
ξενοδοχείο Caravel.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΣΤΟ  ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ., αποφασίζει την έκδοση ανακοίνωσης, με την οποία θα
καλούνται  τα  μέλη  της  ΕΣΗΕΑ  να  πάρουν  μέρος  στο  μεγάλο
αντιφασιστικό συλλαλητήριο (στο πλαίσιο των διαδηλώσεων που
πραγματοποιούνται για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα), που θα
πραγματοποιηθεί αύριο Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2013, στις 6 το



απόγευμα στην πλατεία Συντάγματος.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΤ

Το Δ.Σ, αποφασίζει:

Την έκδοση ανακοίνωσης, και την αποστολή μηνυμάτων (sms)
προς όλους τους συναδέλφους, ενόψει της συζήτησης της
αίτησης ακύρωσης κατά της ΚΥΑ, που οδήγησε στο κλείσιμο
της ΕΡΤ, στην Ολομέλεια του ΣτΕ, την Παρασκευή 27/9/13
(οι συνάδελφοι θα καλούνται έξω από το ΣτΕ).
Την εφάπαξ κάλυψη από την ΕΣΗΕΑ των λογαριασμών κινητής
τηλεφωνίας των εκπροσώπων της ΕΡΤ κ.κ. Α. Νικολαρά (ΝΕΤ)
και  Ν.  Τσιμπίδα  (ΕΡΑ)  (αντίγραφα  των  λογαριασμών  θα
κατατεθούν στο λογιστήριο), καθώς οι κ.κ. Νικολαρά και
Τσιμπίδας τους τελευταίους μήνες δεν έχουν έσοδα, αλλά
έχουν αυξημένες συνδικαλιστικές υποχρεώσεις στο πλαίσιο
του αγώνα των εργαζομένων να κρατήσουν την ΕΡΤ ανοιχτή.
Τη συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση, ώστε να παρίσταται
ο Ταμίας, κ. Δ. Κοτταρίδης, των υπολοίπων οικονομικής
φύσεως αιτημάτων των συναδέλφων.

 


